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Двадесет Пета Недеља по Духовима

Апостол: Еф. 4:1-6
Јеванђеље:  Лука 10:25-37 

Јеванђеље за 25. недељу по Педесетници (Лк 10, 25–37, Прича о добром 
Самарјанину) открива нам како изгледа истинска љубав у очима 
Божијим. Законопознавац пита Христа: „А ко је мој ближњи?“ желећи 
да ограничи своју одговорност. Али Господ му не даје дефиницију — 
већ причу. И у тој причи Христос показује да се љубав не мери речима, 
осећањима или припадношћу, већ делатном самилошћу. Свештеник и 
левит виде рањеног човека, али пролазе мимо. Само Самарјанин — 
странац — отвара срце и прилази ономе који страда.

Ова прича нас учи да љубав није селективна. Не можемо бирати ко је 
„достојан“ нашег милосрђа. Свети Максим Исповедник каже: 
„Савршена љубав не дели људе на добре и зле… Она све љуби једнако.
“ Истинска хришћанска љубав прелази границе подела, предрасуда и 
страха. Она види лик Божији у сваком човеку. Свакога дана Бог 
поставља „рањеног човека“ на наш пут — некога коме је потребна 
доброта, стрпљење, опроштај или помоћ. Питање није да ли постоје 
такви људи, већ да ли смо спремни да се зауставимо.

Сам Христос је истински Добри Самарјанин. Он је видео човечанство 
рањено грехом, немоћно да устане, и сишао је са небеса, завио наше 
ране, подигао нас и платио цену нашега исцељења. Када показујемо 
милосрђе другима, учествујемо у Његовом делу. Свети Јован Златоуст 
нас подсећа: „Ако показујеш милост своме ближњем, уподобљујеш се 
самоме Богу.“ Зато молимо Бога да нам да очи које виде, срце које 
саосећа, и храброст да љубимо као Христос: без граница и без изговора. 
Иди и чини тако.

РАСПОРЕД СЛУЖБИ 

Празничне Литургије у 9:00 ујутро
Недељне Литургије у 10:00 ујутро

Вечерње Суботом и уочи Празника у 5:00 увече

Распоред Предстојећих Служби 

Среда, 3. децембар                                                                             
Вечерња у 5:00 увече

Четвртак, 4. децембар-Ваведење                                                    
Света Литургија у 9:00 ујутро 

Субота, 6. децембар                                                                          
Вечерња у 5:00 увече

Недеља, 7. децембар                                                                                 
Света Литургија у 10:00 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

1. Свети Јован Златоуст – О милости

„Ако не можеш наћи Христа у просјаку на црквеним вратима, нећеш 
Га наћи ни у путиру.“

2. Свети Василије Велики – О самилости

„Хлеб који држиш у кући припада гладноме; хаљина у орману 
припада нагаоме… Обиљежаваш онолико људи колико си могао да 
помогнеш, а ниси.“

3. Свети Максим Исповедник – О савршеној љубави

„Савршена љубав не дели људе на достојне и недостојне. Она све 
љуби једнако.“



Ваведења Пресвете Богородице

Празник Ваведења Пресвете Богородице, који се слави 21. новембра, 
говори о томе како је Дјева Марија као мало дете била доведена у 
Јерусалимски храм. Иако овај догађај није 
директно забележен у Светом Писму, 
празник носи дубоко духовно значење. 
Према предању, Марију су њени родитељи 
Јоаким и Ана принели Богу да се васпитава 
у светињи, међу девојкама посвећеним 
Господу. Црква учи да је првосвештеник 
Захарија свечано примио Марију и увео је 
у Светињу над светињама, где је била 
тајанствено храњена од анђела. У томе 
Црква види да Марија постаје сама 
„Светиња над светињама“ — живи храм 
који ће једнога дана носити Христа. 
Четрдесет и пети псалам, који се чита на богослужењима, схвата се 
као пророштво о њеном посвећењу и јединственом призвању.

Главна тема празника јесте да Марија улази у храм да би постала живи 
храм Божји, испуњење старозаветних пророчанстава да је „стан 
Божји међу људима“. Празничне песме ово наглашавају: тропар је 
назива „Божанским испуњењем Творчевог домостроја“, а кондак је 
слави као „најчистији Храм Спаситељев“. Читања из Изласка, 
Царстава и Језекиља говоре о слави Господњој која испуњава Његов 
дом, што Црква примењује на Богородицу и на све који слушају и држе 
реч Божју.

Тако празник показује да са Маријиним уласком у храм почиње да 
пролази време материјалног храма. Она открива нову стварност: да 
Бог пребива у Својим људима. У њој видимо „предзнамење добре 
воље Божје“, а у Христу ми постајемо храм Бога живога, као што 
Писмо каже: „Настањиваћу се у њима и ходићу, и бићу им Бог, и они 
ће бити мој народ.“

КОМЕМОРАТИВНО ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 
ПРОБОЈА КРОЗ ПАЂАНЕ

Недеља 7. децембар 2025. у 12:30 после подне
Четнички Спомен Дом у Шервилу

ДЕЧИЈА БОЖИЋНА РАДИОНИЦА  И 
‘‘ДЕТИНЦИ ПРОСЛАВА‘‘

ЗАБЕЛЕЖИТЕ ДАТУМ
Годишња Седница црквеношколске општине        

Св. Великомученика Георгија
Недеља 21. децембар 2025. 
Стара хала у 1:00 после подне

Молимо све парохијане да на време изврше своје финансијске 
обавезе пре почетка Годишње Скупштине 

ВЕЧНАЈА ПАМЈАТ
+Наталија Тица

Помен: Недеља 30. новембар у 5:00 увече у погребном 
Заводу ’’Линколн Риџ’’ у Шервилу 

Опело: Понедељак 1. децембар у 10:00 ујутро у нашем храму 
Св. Георгија 


